
令和３年度　学校評価アンケート結果

吹上小学校　保護者
　　(％） 回収率78％
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との比較

1 学校は、教育活動をわかりやすく伝えている 45 47 7 0 1 92 7 93 ▲ 1

2 学校は、分かりやすい授業を工夫している 45 45 4 1 5 89 6 92 ▲ 3

3 学校は、子どもの安全確保に取り組んでいる 42 50 4 1 4 92 4 93 ▲ 1

4 学校は、いじめをなくす学校づくりに取り組んでいる 33 46 9 1 11 79 10 77 2

5 学校は、一人一人が大切にされ、認められている 41 47 7 0 6 88 7 86 2

6 学校は、命やルールを大切にすることを教えている 40 53 3 0 4 93 3 90 3

7 家庭・地域は役割を果たし、学校と連携・協力している 32 60 4 0 3 93 4 92 1

8 学校施設は、配慮がなされ使いやすい 20 59 11 2 9 79 13 76 3

9 子どもは、毎日楽しそうに通っている 67 25 6 0 2 91 7 95 ▲ 4

10 子どもは、学習内容が分かっている 45 46 5 1 4 91 6 94 ▲ 3

11 子どもは、学校での出来事をよく話す 40 40 15 3 1 80 19 82 ▲ 2

12 子どもは、誰にでもあいさつができる 26 50 19 5 0 76 24 75 1

13 子どもは、給食の時間を楽しみにしている 53 34 8 5 0 87 13 85 2
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